

ΠΑΓΚΑΛΟΣ: Ισχυρίζεται ότι στην υπόθεση εμπλέκονται κι άλλα μέλη της νέας ηγετικής ομάδας του ΠΑΣΟΚ

«Ο Μαλέσιος είναι μόνο η αρχή»

Διαστάσεις ευρύτερου πολιτικο-οικονομικού σκανδάλου που φαίνεται να αγγίζει στενούς συνεργάτες του πρωθυπουργού προσλαμβάνει η αποκάλυψη της υπόθεσης Μαλέσιου. Σύμφωνα με τον κ. Πάγκαλο, δασολήψεις με τον κ. Αθανασούλη και την «ύποπτη», όπως τη χαρακτήρισε, εταιρία του είχαν κι άλλα μέλη της λεγόμενης νέας ηγετικής ομάδας του ΠΑΣΟΚ.

Της Νόνις Καραγιάννη

Μπορεί η κυβέρνηση να επιχειρήσει να περιορίσει τις αποκάλυψεις για τις προνομιακές σχέσεις του πρώην υφυπουργού Δημόσιας Τάξης με τον επιχειρηματία κ. Αθανασούλη στη διαμονή χωρίς μίσθωμα του κ. Μαλέσιου στο σπίτι που του παραχωρήθηκε από τον πρόεδρο της ALTEC, οι πληροφορίες όμως που κυκλοφορούν στο παρασκήνιο φέρουν κι άλλα κυβερνητικά και κοινοματικά στελέχη να εμπλέκονται στο φημολογούμενο σκάνδαλο ΠΑΣΟΚ - ALTEC. «Δυστυχώς το θέμα στο οποίο

Η τηλεοπτική εμφάνιση του κ. Πάγκαλου και κυρίως τα όσα αποκαλυπτικά είπε, χτύπησαν χθες το πρωί συναγερμό στη Χαριλάου Τρικούπη

εμπεριέχεται και ο κ. Μαλέσιος τώρα αρχίζει», δήλωσε μιλώντας στον ALPHA και την εκπομπή του Γ. Οικονομέα ο πρώην υπουργός Εξωτερικών Θ. Πάγκαλος επισημαινώντας ότι θα υπάρξουν κι άλλες αποκάλυψεις. Εξέλιξη πιν οποία προανήγγειλε άλλωστε και ο εκδότης της εφημερίδας «Αυριανή» Γ. Κουρής, αναφερόμενος «σε τρεις - τέσσερις ακόμα». Ο κ. Πάγκαλος πάντως, που επέκρινε τον κ. Σημίτη για όψιμη

αντίδρασή του στην αποκάλυψη της εφημερίδας «Αυριανή» για τις σχέσεις του κ. Μαλέσιου με τον επιχειρηματία κ. Αθανασούλη αναρωτήθηκε αν χρειαζόταν το δημοσίευμα της εφημερίδας για να πληροφορηθεί ο πρωθυπουργός ότι «μια ομάδα στελεχών του, έχουν παίξει», όπως είπε «στο Χρηματιστήριο, με τη μετοχή αυτής της ύποπτης εταιρίας». Αν και αρνήθηκε να μιλήσει ονομαστικά και παρά τις επίμονες ερωτήσεις που δέχθηκε για το αν αναφέρεται στη γνωστή κι ως «ομάδα λοχαγών» στο ΠΑΣΟΚ - στελεχώνεται από τους κ.κ. Ρέππα, Νεονάκη, Μαλέσιο,

Μανίκα, Σταυρακάκη - ο πρώην υφυπουργός φωτογράφησε στελέχη του κυβερνώντος κόμματος μιλώντας «γι' αυτούς που το Μαξίμου διαδίδει ως διάδοχο γενεά». Ο πρώην υφυπουργός, που επέκρινε συνολικά όσα στελέχη του ΠΑΣΟΚ ή υπουργού ασχολούνται με το Χρηματιστήριο, πρόσθεσε αναφερόμενος στην ALTEC: «Είναι ένα μεγάλο χρηματιστηριακό και οικονομικό σκάνδαλο κι όλοι αυτοί είχαν προ-



θα υπάρξουν κι άλλες αποκάλυψεις για την υπόθεση στην οποία εμπλέκεται ο κ. Μαλέσιος, δήλωσε ο πρώην υφυπουργός Θ. Πάγκαλος.

σωπικές σχέσεις με τον επιχειρηματία κι είχαν πλούτισει, είχαν αποκτήσει οφέλη στο Χρηματιστήριο, χειριζόμενοι τη μετοχή αυτής της εταιρίας». Να σημειωθεί ότι ο κ. Πάγκαλος χαρακτήρισε ως δείγμα σήψης και παρακμής την ενασχόληση υπουργών και βουλευτών με το Χρηματιστήριο, αφήνοντας σαφείς υπαινιγμούς για εσωτερική πληροφόρηση.

Η τηλεοπτική εμφάνιση του κ. Πάγκαλου και κυρίως τα όσα αποκαλυπτικά είπε χτύπησαν χθες το πρωί



συναγερμό στη Χαριλάου Τρικούπη κι ενώ στο παρασκήνιο η πολιτική και κυρίως εσωκομματική διάσταση των αποκάλυψεων για τις σχέσεις στελεχών του ΠΑΣΟΚ με τον κ. Αθανασούλη φαίνεται να ανοίγει έναν ακόμη γύρο κρίσης στις σχέσεις μεταξύ της παλαιάς και της νέας ηγετικής ομάδας στο κυβερνών κόμμα.

Αλλωστε η εντυπωσιακή είσοδος της ALTEC και του κ. Αθανασούλη στην πρώτη γραμμή του επιχειρηματικού κόσμου της χώρας εκδηλώθηκε από το

1996 και μετά, κυρίως με την άρνηση του Χρηματιστηρίου κι ενώ στα κέντρα αποφάσεων της κυβέρνησης βρίσκονταν τα στελέχη της νέας ηγετικής ομάδας που ανέδειξε η ηγεσία του κ. Σημίτη.

Στο παρασκήνιο και μεταξύ εκείνων που γνωρίζουν τα τεκταινόμενα και τις σχέσεις διαπλοκής που αναπτύχθηκαν τα τελευταία χρόνια κι υπό το βλέμμα του κεντρικού μηχανισμού της ηγεσίας της Χαριλάου Τρικούπη, λέγεται ότι αν η σύγκρουση Κουρή - Αθανασούλη συνεχιστεί, ενδεχομένως να προσλάβει απρόβλεπτες πολιτικές διαστάσεις υποχρεώνοντας τον πρωθυπουργό και σε άλλες κατατομήσεις στελεχών του «εκουγχρονιστικού μπλοκ».

Εντονότατη φημολογία χθες έφερε τον πρωθυπουργό να έχει ζητήσει από το στενό συνεργάτη του κ. Σ. Κοσμίδη να διερευνήσει τις διαστάσεις της υπόθεσης Μαλέσιου παρά το γεγονός ότι επίσημα τουλάχιστον το Μέγαρο Μαξίμου επιχειρεί να κρατήσει χαμηλούς τόνους για τις συνθήκες υπό τις οποίες έγινε η απονομή και όχι παραίτηση του μέχρι προχθές υφυπουργού Δημόσιας Τάξης. Να σημειωθεί πάντως ότι στην αποκάλυψη χθεσινή του συνέντευξη ο κ. Πάγκαλος αναφέρθηκε ονομαστικά στους κ.κ. Ρέππα και Νεονάκη, τους οποίους και κατηγορήσε ότι οργάνωσαν «εκλογικό πραξικόπημα» προκειμένου να μείνουν εκτός του Εκτελεστικού Γραφείου ο ίδιος και ο πρώην υφυπουργός Υγείας Αλ. Παπαδόπουλος.